

В НОВОМ СЕЗОНЕ

Закончил гастрольную поездку и снова открыл свой осенне-зимний сезон театр самых маленьких зрителей — нукольный. Летом он гостил в районах ТАССР, Куйбышевской и нашей областей, поставил около трехсот спектаклей. Да и сейчас еще группа артистов театра выступает в Меленессе и Заволжском районе Ульяновска со спектаклями «Аленький цветочек» и «Ореховый прутин».

В сезоне 1963—1964 г. театр восстановит несколько старых спектаклей. Это — любимыишиеся маленьким зрителям постановки «12 месяцев», «Буратино», «Иван-Царевич и Серый волк». Кроме них, в репертуаре театра появятся несколько новых спектаклей.

Уже восьмого сентября малыши познакомятся с одной из новинок — сатирической пьесой С. Преображенской и С. Образцовой «Большой Иван». В будущем коллектив театра готовится поставить пьесу «Чипполино» по одноименной сказке Джани Родари. Будет также поставлен сатирический спектакль для взрослых — «Божественная комедия» Исидора Штока.

Л. ТАЛОВА.

Ульяновская Правда

г. УЛЬЯНОВСК

7 СЕН 1963